

铜陵有色硫酸产品成功抢滩印度市场

6月5日,江苏省南通港,一艘满载着两万吨浓硫酸的巴拿马巨轮船鸣笛启航,缓缓驶出港口,前往万里之外的目的地——印度巴拉迪布港。而这艘万吨巨轮上装载的硫酸,则是铜陵有色金隆铜业公司生产的产品。此次硫酸出口,具有里程碑式的标志意义,是该公司实施国际化战略迈出的重要一步,也是铜陵有色集团自生产硫酸产品以来的第一次。数十年来,铜陵有色硫酸首次走出国门,实现零的突破,掀开新的篇章。

硫酸作为一种工业产品,其市场价格波动极为频繁,价格最高时接近两千元每吨,低迷时几乎白送也没人愿意接手。今年以来,由于实施国际化战略环保监管、大产控政策影响,硫酸的终端消费市场快速萎缩,价格一路走低,从年初每吨300多元跌到6月初每吨

150元。萎靡不振的市场需求让诸多硫酸企业经营困难,金隆铜业公司也同样感到压力山大。该公司年产硫酸120万吨,酸库存储量有限,必须保证不断出货,形成良性产销互动,才能确保铜、酸工序的正常生产和经营效益提升,但由于硫酸价格持续不断下挫,以往相对固定的拿货客户此时都不约而同采取了观望等待态度。如果这种局面持续下去,将会出现硫酸胀库,给公司的主产品生产带来极为不利的负面影响。为了开拓硫酸销售市场,金隆铜业公司不等不靠,主动出击,决定另辟蹊径,将目光投向国外市场,在集团公司的支持帮助下,派遣商务人员远赴江浙沿海一带发达城市寻找出口商机。功夫不负有心人。经过扎实有效工作,终于通过某外贸公司达成了向印度出口硫酸的供货订单。

拿到出口订单只是出口业务的第一步,要想把金隆铜业公司的硫酸成功运装到外轮上,还面临着很多亟需解决的障碍。由于出口硫酸标准比国内标准高出很多,对硫酸中存在的镉、钒、铜、硒、砷等重金属含量要求特别高,同时由于外轮不能进入长江内河,只能停靠在江苏南通港,必须将硫酸进行二次转运,先由铜陵运到南通,再通过港口专用管道将硫酸输送到外轮上。为顺利将货物交到外商手中,该公司商务部门紧急总动员,超常规办事,高效率运转,克服危化品运输风险大、路程长等不利因素,质检、化验、品控、物流、运输……快速准确,一气呵成。从接到订单到产品交付,只用了短短半个月时间,堪称“金隆速度”。

本次交付的两万吨硫酸属于首批货物,

根据合同,接下来还有三万吨硫酸将继续装运印度。这次硫酸出口工作的顺利完成,标志着铜陵有色集团公司和金隆铜业公司打通了硫酸销往国际市场的渠道,直接参与国际硫酸市场的竞争,在国内硫酸严重过剩的情况下,此举既减轻了集团和金隆铜业公司硫酸销售压力,也有效降低了集团公司硫酸总量库存风险。同时,为了更好地维护这条外运业务通道,确保金隆铜业公司硫酸产品未来保持稳定的海外市场,该公司与外贸单位签订了今年5—12月份的硫酸出口供应单,今后将会有更多的硫酸通过海运远销东南亚及世界各地。随着硫酸出口通道的打通和巩固,铜陵有色将会更深度地融入一带一路建设进程,未来的发展空间进一步拓展,发展机遇前景可期。

(钱庆华 章庆)

元数据模型创新应用,开启大数据技术“新时代”

在信息爆炸时代,人们用大数据描述和定义所产生的海量数据。数据每天都在发生变化并不断膨胀,随着时间的推移,数据爆炸性增长会带来各种的隐患,人们将逐步意识到数据对企业的重要性,它决定着企业的未来发展。中国电信广州大数据中心IT中心的总经理许承志,致力于IT大数据的研究,创新应用元数据模型,进一步促进了我国大数据技术的发展。

现如今大数据技术已经步入高速发展阶段,大数据成为了一场革命,正在改变着人们

的生活、工作和处理问题的方式。许承志认为,大数据时代背景下,人们对数据驾驭的能力提出了新的挑战。随着物联网和移动端持续不断地产生大量数据,而且数据类型丰富,怎么管理这些数据就成了一件棘手的事情。于是,他发明了一种基于大数据技术的元数据模型管理方法系统,其目的就是为了适应这样的环境以解决大数据不同类型的问题。该管理方法一共分为六个步骤:步骤一,经系统判断大数据数据源结构的类型;步骤二,把结构化数据源进行元数据抽取,再执行

步骤三;步骤三,对非结构化数据源进行元数据抽取后,执行步骤四;步骤四,定义抽取后的元数据的关系,并形成与之对应的元数据模型,执行步骤五;步骤五,将形成的元数据模型以图形方式存储在数据库中,执行步骤六;步骤六,根据定义好的元数据模型,按照业务需求对元数据进行发布,以提供外部系统使用元数据。

许承志表示,该项发明不但可以在大数据领域中实现管理不同类型的数据,而且在异构数据源之上构建协调统一的元数据体

系,并提供对该体系的存储、使用和管理的功能,丰富了大数据技术的使用方式和处理范围。

许承志的研发为海量数据的分析与挖掘提供了基础统一数据标准,为构建行业语义库奠定了基础,还为用户提供了完整的元数据管理功能,建立了统一、稳定的元数据仓库,使我国大数据技术实现快速、高效的发展。在今后的道路上,许承志表示会进一步提高大数据的利用率,争取为我国的大数据的发展创造出更多的贡献。

(郑雄)

新蓉电缆成功举办首届六一家庭开放日活动

为了让小朋友们度过一个快乐而有意义的节日,和爸爸妈妈的互动中增进情感交流,助推新蓉电缆企业文化建设,2018年6月2日上午,新蓉电缆在青羊工业园区西区成功举办了“我骄傲,我是小小新蓉人”首届六一家庭开放日活动,十多位职工子女参加了此次活动。

活动在新蓉宝贝稚嫩的自我介绍声中开场,小朋友们一起观看了公司的宣传片参观了企业文化展厅、生产车间和爸爸妈妈们工作的场所。参观后不少宝贝都谈了自己的感想——

子岚宝贝说:“我要成为一名优秀的新蓉人。”

奕鲜宝贝说:“少年强则国强,我们要好好学习报效祖国。”

……
新蓉的大家长——陈尔金董事长也来到现场,祝福宝贝们健康成长,做一个对社会有用的人。前苏联教育家苏霍姆林斯基曾说过:“孩子的智能在他的手指尖上”。在无线塔亲子机构王老师的指导下新蓉宝贝开始一场奇妙的手工之旅。既好玩又让宝宝们感受泥制成型的独特感觉,大朋友们也玩得亦乐乎。每个宝贝现场还领到了一份节日礼物:水彩笔、彩色铅笔、蜡笔,要把彩虹画下来。对此,企业认为,六一节最好的礼物就是父母的甜蜜陪伴,此次活动也是企业关爱职工及职工子女的一个具体体现。

(肖亚)



长安民生“互联网+党建”的探索与实践

一、长安民生“互联网+党建”项目的实施背景

网络信息技术的迅猛发展,不仅改变了人们的交流和传播方式,也改变了人们的学习、工作和生活方式,同时也为党建工作的创新提供了有效途径和平台,拓展了党建工作的渠道和手段,为党建工作进入新的领域带来了大好机遇。近年来,长安民生物流积极探索在公司内开展党建创新创建活动,在互联网+党建的新工作模式中,探索服务新思路,打造服务新平台,全面提升公司党建工作整体水平。

二、长安民生“互联网+党建”的基本做法

长安民生物流积极实施“党建+互联网”工程,打造畅通无阻的线上线下党建平台。在兵器装备集团内首家建设了大党建信息平台“幸福同行”APP,开设新闻播报、在线调查、文体协会、为榜样点赞、随手拍、留言信箱等内容。组织开展了领先文化测试、领导力测试、线上知识答题、先进宣传点费等特色活动。建立党支部、党员微信群,畅通了全员上下沟通渠道,上级政策指令和公司信息可以第一时间到达终端覆盖全体党员。

在党建学习方面,以“幸福同行”APP、“员工信息沟通平台”、“微党建课堂”、公司公众号党建文化专题发布、党建微信群等移动互联网平台为依托,将现代信息技术引入

党建工作,开展网课教育、思想调查、线上活动、互动讨论等全天候不间断无阻碍的学习教育,消除党建工作与基层党员和一线员工的“肠梗阻”,使学习教育真正深入一线和员工,提高全体党员和员工的思想素质和能力水平。

三、长安民生“互联网+党建”取得的主要成效

(一)进一步激发了党员活力,增强表彰模范作用。通过“幸福同行”APP、“员工信息沟通平台”、公司公众号党建文化专题发布等平台,党组织活动由线下向线上延伸,活动载体更灵活、活动内容更丰富,宣传形式更多样。各党支部响应“党建+互联网”号召,线上线下活动同步开展,得到了党员、入党积极分子的积极响应,并带动了普通职工的积极参与。

(二)进一步增强了党组织凝聚力、吸引力。长安民生物流“互联网+党建”平台的建立有效地破解了因子公司地域分散、员工管理程序复杂等党建工作遇到的各类瓶颈,搭建了面向全体党员全时开放的网络生活阵地,使党建工作更具有吸引力和生命力。平台建成以来,公司员工申请入党人数较往年持续增长。

(三)进一步扩大了党内民主。开展思想调查、线上活动、互动讨论等,拓展了基层党员与一线员工的沟通渠道,党员职工参与民

主的积极性进一步激发,民主监督意识进一步增强。

(四)进一步提升了企业发展力。自长安民生物流“互联网+党建”开展以来,公司党组织和党员创先争优意识不断增强,示范引领作用更加明显,为企业快速发展提供了良好的保障,为实现党建工作“五心五领先”目标奠定了基础。

(五)进一步拓展了党建学习方式。长安民生物流互联网党建平台先后开展了“微党课”学习、领先文化测试、领导力测试、线上知识答题等特色活动,内容包含党章、党史,党最新的会议精神和思想理论,并可同步实现学习测验,做到了党建知识随时随地学习,随时随地测试的效果。

四、长安民生“互联网+党建”的核心启示
利用互联网等信息技术能有效延展党建的时间和空间。运用信息技术打造无处不在、无时不在、无人不知的互联网党建平台,党组织的活动就可以由现实空间拓展到虚拟空间,又从虚拟空间覆盖到各个支部的生产经营,党组织和党的活动随时在线。这既能增强组织管理和引导的及时性、有效性、创新性,又能强化党员身份意识和感情认同,还能促进公司的生产经营,做到了“一举三得、一石三鸟”。

五、对其他企业推行智慧党建的意见建议

“互联网+”时代下,充分运用网络手段发挥党建的积极作用,这为推进党的建设提供了新机遇,为党的思想理论宣传提供了新平台,为提高党建效能提供了新手段。“互联网+党建”在推进便捷化利民服务、实时化培训教育、动态化监督管理、扁平化交流沟通等方面,形势大好。但在落地实施过程中,需要杜绝信息化和服务化相分离的问题:

杜绝个别基层党组织响应“一阵风”。个别部门、子公司领导认为党建不重要,更愿意将精力放到具有硬性考评机制的生产经营中来,对“互联网+党建”的响应,仅仅是“一阵风”式的三天热度。对党建的推进只是临时响应总部的号召,没有主动性,不利于党建工作长期持续开展,因此长安民生物流建立了长期有效的考核机制,把党建考核纳入生产经营的指标中,以党建促进生产经营的发展,杜绝党建与生产经营“两张皮”、“两本账”的现象。

杜绝观念更新“一根筋”。“互联网+党建”不仅要体现在硬件设施上,还需要结合生产经营,以促进生产经营的发展。例如长安民生物流大党建信息平台“幸福同行”APP的随手拍、留言信箱等内容,收集一线员工生产经营方面的痛点难点,及时上报并开展支部讨论,使问题逐步得到解决。利用互联网时效性强、地域性广等特点,使党建工作全方面覆盖各个支部的生产经营活动。

(杜攀)

辣妈帮携手儿基会助推中国婴幼儿食品安全发展

日前,2018年“全国儿童食品安全守护行动”暨第二届“食品安全 共同守护”论坛在北京举行。

婴幼儿的食品安全关系着社会、国家发展乃至民族兴旺。辣妈帮是率先支持婴幼儿食品安全普及工作的爱心企业。创始人金赞在本次论坛中向中国儿童少年基金会递交了叁佰万元整的捐赠牌,与政府及社会各界共同承担起守护婴幼儿食品安全的重任。辣妈帮创始人金赞表示:“辣妈帮作为国内领先的母婴一站式在线综合体,希望为中国家长提供科学育儿的知识和理念,帮助每一个家庭孕育健康新生命。同时,作为母婴垂直媒体,号召全社会关注婴幼儿食品安全的问题是应有的责任和义务。”

会上,中国儿童少年基金会儿童食品安全守护行动项目办公室主任任婧博士、中国营养保健食品协会秘书长刘学聪、著名心理专家雷明、爱心大使周一围、朱丹和辣妈帮创始人金赞等围绕“在新互联网+时代,互联网生活方式对于婴幼儿食品安全/婴幼儿科学养育有哪些积极和消极的影响”等话题进行了交流探讨。

辣妈帮此次携手中国儿童少年基金会联合倡议社会各界共同守护婴幼儿食品安全,聚焦婴幼儿食品安全,为万千中国家庭谋福利。充分激活自身公益能量,以“企业赋能公益、公益弘扬大爱”的理念助推中国儿童公益事业稳步发展惠及千家万户。

(中新网)

便民服务 QQ:3329295109 微信号:3329295109 广告热线 028-69959066

独家代理机构:四川博纳文化传播广告有限公司

<p>●高新区爱河服装店税务登记证正本(税号:510107198210131268)遗失作废。</p> <p>注销公告</p> <p>成都市东山旭商贸有限公司(统一社会信用代码:91510105590249569M)经股东会决议决定注销,请债权人自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。</p> <p>●四川省国河水利水电工程有限公司(注册号:510000000222630)遗失作废。</p>	<p>●成都优固汽车配件有限公司营业执照正本、副本(统一社会信用代码:91510100MA61T0A51K)遗失,声明作废。</p> <p>●四川正诚树辉劳务有限公司营业执照正本(统一社会信用代码:91510107MA62PL7C6A)遗失作废。</p> <p>●四川天之汇建筑工程有限公司,杨元伟,正高级工程师(证书编号:00313892,专业:房屋建筑);高级工程师(证书编号:00259980,专业:市政工程)遗失,声明作废。</p>	<p>●四川国树置业有限公司营业执照副本(统一社会信用代码:91510107MA62PL7D45)遗失作废。</p> <p>●成都集水利工程设计有限公司营业执照正本(统一社会信用代码:91510107MA6A6CL7C68B)遗失作废。</p> <p>●成都欣源盛农业开发有限公司,统一社会信用代码:915101050642326425)营业执照正本遗失,声明作废。</p> <p>●成都优乙电子商务有限公司营业执照副本(统一社会信</p>	<p>用代码:91510106MA6CBJ2M3X)遗失作废。</p> <p>●天府新区成都片区华阳娅娅服装店遗失营业执照副本(统一社会信用代码:92510100MA61MWQT6C),声明作废。</p> <p>●李方波位于成都市青白江区安居路88号12栋3单元5楼40号(监证0332568)房屋产权证遗失。</p> <p>●四川嘉宝资产管理集团股份有限公司开具的贺开斌水电预存款票据(票号:1706003;金额2000元整)声明遗失作废。</p>
---	--	--	---

律师提示:本利以为供需双方提供担保平台,所有信息均为发布者自行提供,本平台不承担任何法律责任,不承担任何法律后果。

地址:红星路二段70号四川报业集团3楼310B

东风德纳车桥开展参观襄南监狱警示教育

6月7日上午,东风德纳车桥有限公司总部与襄阳工厂在湖北省襄南监狱联合开展廉洁警示教育,近100名高管、中管和风险岗位员工参加。

上午8点30分,参加人员集合列队进入襄南监狱。在狱警的引导下,参观了服刑人员监舍,了解了服刑人员学习、生活、劳动改造情况。在监狱警示教育展厅,大家仔细阅读了众多职务犯罪人员的罪证材料,罪证触目惊心,发人深省。

在襄南监狱警示教育会议室,一名职务犯罪服刑人员现身说法,为大家讲述了自己贪腐获罪的经历,表达了深刻的反思和痛悔的心情,给参观人员带来了强烈的思想冲击。

最后,襄南监狱教育科干部做了预防职务犯罪专题讲座,介绍了监狱职务犯罪人员的概况以及国家对职务犯罪的惩戒法规,详细阐述了襄南监狱对职务犯罪人员开展的改造措施,揭示了珍惜自由、远离贪腐的真理,使全体参观人员受到一次触及灵魂的深刻警示教育。

(伍再祥 崔跃强)

承德农行推出掌银扫码支付功能服务客户

“感谢软件开发中心对承德的鼎力支持!”近日,一封代表农业银行河北承德分行基层员工感激之情的“感谢信”,送到中国农业银行总行,表扬总行软件开发中心对承德分行金融科技工作的指导和帮扶。

农行承德分行所在的承德市,位于河北省北部燕山腹地。历史上,由于受自然等因素的制约,当地经济一直处在欠发达水平。多年来,农行承德分行按照总行部署,站在责任担当的高度,始终将金融扶贫作为一项不容辞的政治任务。而以金融科技为驱动,大胆进行金融科技创新,提高金融服务质量,促进当地经济发展,是该行一项解决“瓶颈”问题的重要课题。

为了更好地支持承德城乡商品流通,促进当地经济快速发展,农行承德分行在总行软件开发中心等相关部门的大力支持下,组织本行“三农”金融、科技与产品管理等部门,走进承德市蔬菜果品批发市场、平泉市榆树林子镇黄瓜交易市场和围场县棋盘山镇大牲畜交易市场,开展“科技引领,抢占先机,农行掌银扫码付试水‘三大市场’线上结算”专题调研,从中发现这些大型批发零售市场迫切需要能够实现快捷转账支付的金融产品,而现有支付产品都存在一些不尽人意的地方,有的交易不能实时到账,有的要付较高交易手续费及提现手续费……远远无法满足客户需求,特别是流量超大的批发商的需求。

“客户需求就是我们的研发目标!”农业银行总行软件开发中心应用开发三部了解到承德分行的需求后,急客户之所急,开展金融科技创新,为客户“量身定制”金融产品,满足承德大型批发零售市场金融需求。他们多次与一线客户经理交互,深入了解需求,寻找关键“痛点”,激发创新灵感,经过反复技术和场景论证,创造性的提出了“账户二维码”创意,通过扫码解决收款方信息录入流程复杂的问题,并集中技术骨干进行研发攻关,加班加点,攻坚克难,仅用一周时间就完成了创意落地。该创新被总行产品专家定性为“业内首创”。目前,“掌银扫码支付功能”已经投放市场,极大增强了掌银转账功能,满足客户金融服务需求,必将极大吸引、增加支付类、消费类客户在农行的交易流水,实现农行、客户、社会多重效益。

(贾珊文 刚于绍礼)



图为农行承德分行“三农”金融、科技与产品管理部员工在总行软开三部的部署、指导下,走进承德大型批发零售市场和农户,开展“科技引领,抢占先机,农行掌银扫码付试水‘三大市场’线上结算”专题调研时的场景。